
 
        
        
        

        6666        20202020        رياضي براي آمار رياضي براي آمار رياضي براي آمار رياضي براي آمار         
        60606060        60606060        ))))1111086111108611110861111086((((آمار آمار آمار آمار         

                
                ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

 4444 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

 

 درچند حالت درجعبه بخصوصي تنها يك مهره قرار مي گيرد؟. جعبه قرار مي دهيم 5مهره ي مشابه را در  20. 1
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  سوالات تشريحي
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